

Pressemitteilung

Dienstjubiläum in der Sparkasse Regensburg

Regensburg, November 2022

"Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind das wertvollste Kapital, das wir als Unternehmen haben können. Die Ehrung unsere Dienstjubilare ist daher immer ein ganz besonderer Termin und wahrlich ein Grund zum Feiern", sagte die Vorstandsvorsitzende Irene Dullinger zu den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern der Sparkasse Regensburg, die für ihr 25-jähriges und 40-jähriges Dienstjubiläum geehrt wurden. "In unserem Jubiläumsjahr feiern wir sogar drei Jubiläumsjahrgänge, da Feierlichkeiten aufgrund der Corona-Pandemie in den letzten beiden Jahren nicht stattfinden konnten."



Seite 2 Pressemitteilung November 2022



Auf den Fotos: Insgesamt 47 Dienstjubilare feierten in diesem Jahr ihr Dienstjubiläum bei der Sparkasse Regensburg zusammen mit dem Vorstand der Sparkasse und Landrätin Tanja Schweiger (Foto: Gleißner/Sparkasse Regensburg)

Im Rahmen einer Feierstunde in der Sparkassenzentrale dankten Landrätin Tanja Schweiger, als Vertretung der Spitzen des Verwaltungsrates der Sparkasse Regensburg, und die Vorstände des regionalen Finanzdienstleisters den Jubilaren dafür, dass sie mit ihrem langjährigen und loyalen Einsatz der regionalen Verankerung der Sparkasse Regensburg im wahrsten Sinne des Wortes ein Gesicht geben. Dabei merkte Irene Dullinger an, "dass ein Unternehmen nur 200 Jahre mit engagierten und verlässlichen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern werden könne" und freute sich darüber "so erfahrene Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in unserem Haus zu wissen". "Denn die Gegenwart der Sparkasse Regensburg ist geprägt von neuen Herausforderungen, die wir

Seite 3 Pressemitteilung November 2022

gerne zusammen angehen wollen," so Irene Dullinger in ihrer Dankesrede weiter. Zudem betonte die Vorstandsvorsitzende, dass jede einzelne Mitarbeiterin/jeder einzelne Mitarbeiter ein Erfolgsfaktor und kostbar für ein leistungsfähiges Unternehmen wie die Sparkasse sei. Dies sei es wirklich wert, kräftig gefeiert zu werden, weswegen die Jubilare und deren Partner*innen ein festliches Abendessen bei musikalischer Untermalung genossen.

Für weitere Informationen oder Fragen:

Carolin Winkelmeier Sparkasse Regensburg Pressesprecherin Telefon 0941 301-1346 carolin.winkelmeier@sparkasse-regensburg.de